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Aan de dames en heren, 

leden van de gemeenteraad 

ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

vrijgeven van het ontwerpbestemmingsplan 

'Buitengebied Oost' 

 6 maart 2018 
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BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

PF (Peter) Nutters  043 350 5038  2018-06815  
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Geachte raadsleden,  
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Ik wil u graag informeren over de voortgang van het ontwerpbestemmingsplan ‘Buitengebied Oost’.    

Het college heeft op 6 maart jl. ingestemd met dit ontwerpbestemmingsplan en het vrijgegeven voor 

terinzagelegging. Met de vaststelling zullen drie kleine bestemmingsplannen vervallen, maar het 

overgrote deel van het gebied komt overeen met het huidige bestemmingsplan 

Terraspark/Ambyerveld. Dit bestemmingsplan is, evenals andere in het kader van de wettelijke 

verplichte actualisering op te stellen bestemmingsplannen, met name gericht op het beheer van de 

bestaande situatie en heeft derhalve een conserverend karakter. 
 

In het kader van het wettelijk overleg is het voorontwerpbestemmingsplan eerder voorgelegd aan de 

Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed, de Provincie Limburg, het Waterschap Roer en Overmaas, de 

gemeente Eijsden-Margraten en de gemeente Meerssen. Alleen de Provincie heeft opmerkingen 

doorgegeven. Het plan is overeenkomstig deze reactie aangepast in de aanduiding voor de 

bestemming natuur. De terminologie is aangepast aan de nieuwe Wet ruimtelijke ordening (Wro) en 

de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo). 

 

In de periode maart en april 2018 ligt het plan ter inzage bij het GemeenteLoket en kan een ieder zijn 

zienswijze indienen. Hierna neemt u een besluit over het (eventueel gewijzigd) vaststellen van het 

bestemmingsplan. De collegenota over het vrijgeven van het ontwerpbestemmingsplan 

‘Buitengebied Oost’ treft u bijgaand aan. 

Ik hoop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 
 
De Secretaris,                      De Burgemeester, 
 
 
 
 
 


